

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznapi 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. szám. Telefonszám 15. Hirdetések Árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A béke felé halad a világpolitika

Az Olaszország elleni megtorlásokat már eltemette az angol parlament, de a kormány erre vonatkozó bejelentése váratlanul heves ellenzéssel találkozott. A kormány csak úgy tudta a többséget megnyerni a megtorlások elejtésének, hogy nyíltan megmondotta, hogy a megtorlások további alkalmazása feltétlenül világháborúra vezetne. Olaszországtól már csak katonai úton lehetne elvenni Abessziniát — jelentette ki az angol kormány.

A megtorlások teljes megszüntetését a Népszövetség jövő heti tanácsülése fogja kimondani. Remélik, hogy akkorra már teljes eredményre vezetnek az angol-olasz békeltető tárgyalások. Olaszország a béke érdekében beleegyezett abba, hogy nem kívánja korábbi álláspontja szerint, hogy a Népszövetség ismerje be, hogy nem volt joga fellépni Olaszország ellen és beírni a megtorlások egyszerű megszüntetésével is. Anglia most minden igyekezetével azon van, hogy biztosítsa abessziniai érdekeit. Olaszország viszont elárterzettnek látja az időt, hogy lépés

történjen a Népszövetség megreformálására. Anglia támogatni fogja az erre irányuló olasz javaslatot.

Római hiteles jelentés szerint Mussolini a megtorlások megszüntetése után meg fog bocsátani a megtorlás fegyverével élt államoknak. Azoknak az államoknak az állásfoglalása azonban, melyek nem vettek részt a megtorlásban, nem fogja elfelejteni Olaszország és nagyon vissza fog rá emlékezni, valahányszor tettekre kerül a sor.

Érdekes eseménye a világpolitikának az is, hogy az addisz-abebei angol követ elhagyta állomáshelyét. Hivatalosan egyelőre csak hosszabb szabadságra ment. Az ottani többi követ is rövidesen követi az angol követet. Diplomáciai körökben azt mondják, hogy a követek nem is fognak visszatérni a szabadságról. Minthogy ugyanis Abessziniát Olaszország bekebelezte, nincs szükség az abesszini fővárosban külön követségek fenntartására. Hallgatlagosan, csöndben, a követek szabadságolási útjait ismerik el az államok. Abessziniát önállóságának megszűnését.

A felsőház ülése

A felsőház tegnap megkezdte a költségvetés tárgyalását. A vitában gróf Apponyi Károly a restaurációval foglalkozott. Megállapította, hogy Magyarország lakosainak túlnyomó része a jogfolytonosság alapján áll. Lehet-e nagyobb arculcsapása a nemzetnek, hogy Magyarország ugyan formailag királyság, de még sincs jogunk a trónt betölteni? Szomszédaink kijelentették, hogy a trón betöltését háborus oknak tekintik. Ennél nagyobb beavatkozás szuverénitásunkba nem létezhetik. Ha azonban megkérdezzük a körülöttünk levő államokat, hogy melyiket tartják lényegbevágóbbnak: a revíziót-e vagy a restaurációt, azt fogják válaszolni, hogy a revíziót. A miniszterelnök a revíziót mégis programjába vette és ebből az következik, hogy nem a külföld ellenesze miatt nem veszi fel programjába, hanem saját ellenszere miatt.

Gróf Apponyi Károly ezután kijelentette, hogy nem akarja erőltetni a trón betöltését, mert ez idő szerint nem időszerű. De ha más országokban szabad előkészíteni a restaurációt, akkor a miniszterelnök tértelenségét ezen a téren nem helyeselheti.

A kaszákkeresztések bünpöré

A Békésre kiszájt szegedi törvényszék tegnap megkezdte a kaszákkeresztések bünpörében a tanukihallgatásokat. Az egyik tanu szerint a terv az volt, hogy kikiáltják a nemzeti szocialista köztársaságot, amelynek feje Böszörmény Zoltán lett volna. A tanu szerint Böszörmény igazi neve Varga Imre és tizezer pengő fordított a tagdíjából a saját céljaira.

1300 tisztviselőt léptettek elő

A minisztertanács döntése értelmében 1300 tisztviselő részesül július elsején hatályos címadohányozásban vagy előlépés egy fizetési fokozattal. Ebben a számban bennet foglalhatnak az új kinevezések is. A kinevezéseket még Péter Pál előtt nyilvánosságra hozzák.

Gyémántsztrájk

Antwerpenben a gyémántcsiszoló munkások elhatározták, hogy kimondják az általános sztrájkot.

Vasvillával az autó ellen

A Hangya egyik tisztviselője autóján hivatalos úton Zalamegyében járt. Az egyik község határában eddig még ismeretlen okból vasvillás csoport támadta meg, kövekkel is megdobálták az autót. A sofőr rákapcsolt és sikerült az autónak elmenekülnie a támadók elől.

Hamisítják a halasi csipkét

Dr Fekete Imre halasi polgármester feljelentést tett a rendőrségen, hogy a világhírű halasi csipkét hamisítják. A feljelentés szerint, amit a nyomozás igazolt is, fiatal lányok a csipkeházból eredeti mintákat loptak, amit azután silány minőségű fonálból minden művészi érték nélkül megcsináltak és ezzel tetemes károkat okoztak a halasi csipke hírnevének. A nyomozás során több házkutatást tartottak és kiderítették a tetteseket, akik ellen megindult az eljárás.

Elindult Abessziniába két bajai fiatalember

Aczél László és Gyárfás Imre bajai fiatalember, akik már hosszabb idő óta állás nélkül vannak, elindultak Abessziniába. Az utat Bécsig hajón teszik meg, s onnan gyalog folytatják útjukat Olaszországba, ahonnan hajóval utaznak tovább Afrikába. Aczél és Gyárfás, akiket a bajai társadalom áldozatkészsége segítette hozzá, hogy utra kelhettek, Abessziniát újráépítésénél szeretnék elhelyezkedést találni. Érdekes, hogy Baján valóságos »abessziniák« uralkodik és a két bajai fiatalember példáját többek akarják követni.

200 millió éves őslényeket találtak

Délafrikában egy ásatás során eddig ismeretlen őslények megkövesedett csontjait fedezték fel, amelyek korát 200 millió évre becsülik a tudósok. A vonatkozó sziklakéba ágyazott csontokat 50 hatalmas lóladában szállították a fokvárosi geológiai múzeumba. A környék, tudományos megállapítás szerint, az őslények valóságos tömegsírja és még felbecsülhetetlen tudományos értékű maradványokat rejtget.

Érdekes

kicsit elmélkedni azokról a panaszokról, melyek a Tisza tulsó partjáról érkeznek. Az elragadtatás diadalmas kitérőit váltották fel ezek a panaszok. Csongrád uszott a boldogságban, mikor önálló villanytelephez jutott és elválkozott Szentés városától. Most már kezdik visszasírni a szentesi áramot és nyíltan hangoztatják, hogy nem volt érdemes elszakítani a huszonöt esztendő, összeköttetést.

Alig másfél esztendő kell visszala-pozni az emlékezetben meg a régi újságokban és meg lehet állapítani, hogy a csongrádiaknak ezt a csalódását előre lehetett látni és nem egyszer meg is mondták a dolgok lényegével tisztában levő szentesi tényezők, hogy a csongrádi öröm nem tarthat soká. De akkor Csongrád nem hallgatott a szóra, Csongrád akkor minden áron önálló villanytelepet akart vagy még inkább minden körülmények között el akart szakadni Szentéstől.

Szentésnek nem lett kára az elszakadástól, a villamosmü nem érez emiatt hátrányokat. Csongrád viszont — a csongrádiak nyilatkozata szerint — igenis rosszabb helyzetbe került.

Szentés sohasem akart hadakozni Csongráddal. Szentés a villanyügyben is a békét kereste, a megegyezésre törekedett és most sem hangoztatunk kárörömet. Csak azért említjük fel az esetet, hogy megállapíthassuk azt, hogy kár volt Csongrádnak elhamarkodnia a villanyügyet és kár volt Csongrádnak az egész villanykérdést úgy beállítani, mintha Szentés egyenesen Csongrád megrontására törekednék.

Talán a villanyügyben beállott csongrádi hangulatváltozás alkalmas lesz arra, hogy enyhébbé váljék a viszony a két város között. Ennek a két városnak nem hadakoznia kellene egymással, hanem összefognia. Sok közös érdek láncát szövődnek a két város köré, de ezeket a közös érdekeket nem lehet megfelelően érvényre juttatni, mert hiányzik a két város között a megértés. Szentés és Csongrád egyaránt érzi annak a helyzetnek a hátrányát, hogy Csongrádmegyébe ékelődik be két olyan nagy törvényhatósági város, mint Szeged és Váscsanak. Szentés és Csongrád polgárságának, gazdasági életének igen nagy hátránya van, hogy nem vezet erre fővonalú vasút, rossz, folytonos javításra szoruló utak kötnek össze bennünket a modern közlekedést utakkal. Hamarjában csak ezeket a szempontokat emeljük ki azoknak a körülményeknek a sokaságából, melyek közös érdekeket teremtenek a két város között. De lehetne hivatkozni a Duna-Tisza-csatorna megoldási terveire is, melyek között háttérbe szorult a körösí betorkolás és mindjobban előtérbe kerül a szolnoki megoldás, pedig ugyan-csak közös érdek, hogy a Körös-torkolatnál legyen a csatorna tiszai gőcpontja.

Ahelyett, hogy kézzelfogható vívmányok, alkotások, eredmények megszerzéséért közös erővel indultunk küzdelembe a két város, inkább harcot folytatnak egymással — ígéretek körül. Vitáznak dolgokról, melyek csak ígértek alakjában vannak meg és amíg ketten egymás ellen hadakoznak, rendszerint idegen harmadik város szerzi meg a nekünk csak ígértek alakjában juttatott közalkotásokat. A villanyügy alakulása talán változtatni fog ezen a káros állapoton.

Alföldi Ujság

Alföldi Ujság

Alföldi Ujság
an megjele

Vizsgák na
a
egtejtést kü
zs Molnár
ss István,
y Sándor, if
ronka, Pap
Szénási Ma
k Rózsika,
Ignácné, T
Lajos, Kád
Gyarmati
Kléner Gy
Hézer Pecó
Szabó La
és Bözsi, G
a, Váradi F
S. Sánd
li N. Zsuzs
B. Szabó B
nitzky Macu
tvánne, Dö
N. Etelka, N
Antal, Szü
észáros Sán
Sándorné,
Onodi Kov
Sajtós Ilon
Molnár Fa
agy Antalné
szefné, Tih
Könya Már
H. Szabó
Csák Etus,
mréné, Sark
ronka.

hoztam nyolc mala
fillér helypénzt. Má
hat malacot, fizetem
szor hoztam két mala
fillér helypénzt. Meg
minden esetben kocsi

ehetséges ez? Hogyan
rabszám után számi
máskor pedig a koc
idegenkedik a vidék
jóni. Ezen a lehetet
et bosszankodni, de
Hol itt a hiba? Mert
az biztos.

dalkodó panaszára a
ntéző számvevősegtől
gositást kaptuk:

szsedők jelentése sze
Szabó Sándor minden
más koru és súlyu ser
era. Ez a körülmény
összegének megállap
tosság. Mikor első
ot hozott és 34 fillér
különben valószínűt
mert tulajdonképpen
fizetnie — akkor ép
a helypénznek. Má
b malac után 96 fill
tarifa szerint helye
malac után 16 fillér
Harmadizben állitá
ac után 80 fillért fi
molták így, mert az
ypénz kevesebb volt,
kocsi után járt, ame
a piacra hozta és így
en a kocsi után járó
nt kellett fizetnie.
ben csakugyan 64 fil
r csakugyan tévedés
da javára. A másik
lyszerűen jártak el a
első esetbeni tévedés
okát a két idős hely
került fiatal kisegi
tévedésében kell ke

rendelet
orvosai szo

hivatalos
a kormány re
yozza, hogy a
gyógyítási
gálati alkalm
zok a tiszt
nek, akiknek
a együttvéve
a háromszáz
korvosi ellát
ost, az új ren
elsejétől ke
atnak, hogy
az ellátást v
személyükre,
em óhajtlák
evenni, szep
bejelenteni e
vábbra is cs
fizetnek, aki
lák, másfél sz
gondoskodik
a vidéken lak
akorvosi ellát
a kerületi sz
nyilkosságot követ
lított, amikor hozzá
ak odahaza, keresz

ot követett el
ves gazda

nyilkosságot köve
öldműves, Nagy Bá
dős gazdalkodó fel
a mestergerendára,
alott volt. Nagy Bá
vásárhelyi gazdalko
lra ellenére még most
adásában. Az utób
g támadta meg és ez
te az életét, hogy ön
olt. Az utóbbi na
említette, hogy meg
nyilkosságot követ el
lította, amikor hozzá
ak odahaza, keresz

ORT

utballmérkőzés

gerősített csapattal
tályu bajnokságra,
en meg akar nyerni
pat vasárnap fog be
nségnek. Ellenfeleül
lasztottak, a félegy
pat jön át. Az érde
hatkor kezdődik az
elepen.

Júliusban állapítják meg a buza hivatalos árát

Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter közölte, hogy a termésértékesítés eddigi rendszerét az új buza és rozsra is fenntartja. Ez a rendszer tudvaleg két évvel ezelőtt, a boléta megszüntetése után lépett életbe. Lényege az, hogy a kormány aratás után megszabja az ugynevezett állomási irányárakat, azokat a buza- és rozsárakat, amelyek mellett a Futura köteles minden neki felajánlott buzamenyiséget átvenni. A tavalyelőtti rossz buza-termés mellett a tényleges piaci és tőzsdei árak jelentősen magasabbak voltak az irányáraknál, de még a tavalyi jobb termésnél is az volt a helyzet, hogy a tőzsdei árnívó állandóan az irányárak fölött mozgott. Minthogy azonban a világpiacon az utóbbi hónapokban inkább lemorzsolódtak az árak és a budapesti gabonátőzsdén sem szí-

lárd az irányzat, gazdakörökben egyre süröbben hangzik fel az a követelés, hogy a kormány a várható nagy termésre való tekintettel a hatósági árakat a tavalyinál magasabban állapítsa meg. Vannak hangok, amelyek a tavalyi mintegy 14 pengős minimális buzaár helyett 16 pengőben kívánják a buza minimális árát megállapítani.

E hónap végén megindulnak a tárgyalások az olaszokkal és az osztrákokkal abban a kérdésben, hogy a már elvileg megállapított exportkontingenst milyen áron hajlandók átvenni. A kormány e tárgyalásoktól és a termés eredményétől teszi függővé az új minimális buzaárak megállapítását. Az első számú szerű termésbecslés június 27-én jelenik meg, az irányárakat pedig július 10-e körül teszik közzé.

A halálkomp utasai közül még kettőnek nem találták a holttestét

A boncolás nagymennyiségű alkoholt talált az áldozatok szervezetében

Az uppesti borzalmas kompszerencsétlenség halálos áldozatai közül ismét megtalálták kettőnek a holttestét. Kifogták a Dunából Horváth II. József kalauz és Juhász József főkalauz hulláját. Ujabb megállapítások szerint már csak két holttestet rejteget a folyó. A rendőrség azt hiszi, hogy a vízben már csak Boncz Teréz háztartási alkalmazott és Nagy Mihály kalauz holtteste fekszik. A hatóságok érthetetlennek találják, hogy a két holttestet még nem vetette fel a víz.

Két áldozat holttestét pénteken fel-

boncolták. A rendőrség ugyanis tudni akarta, hogy ittasak voltak-e a komp utasai. A boncolás a hullákban nagymennyiségű alkoholt nyomot talált. Ezzel végkép igazolást nyert, hogy a szerencsétlenség okai között nagy szerepe volt annak, hogy a halálkomp utasai előzőleg sok bort ittak.

A többi áldozat holttestét nem boncolják fel, hanem boncolás mellőzésével kiadták a temetési engedélyt. Az áldozatokat együttesen temetik el a vilamosvasut költségén. Vasárnap vagy hétfőn lesz a temetés.

**Kincstári fából készült
elsőrendű
minőségű faanyagok**

**OLCSÓN
GELLÉRT TESTVÉREK**
gőzfűrés és fátelapén kaphatók.
Árunk a legelőnyösebb vételt biztosítják!

Kihirdették az érettségi eredményt

Harmincnak sikerült, hétnak nem

Hétfőn reggel megkezdődött az érettségi szóbeli vizsgája a szentesi reál-gimnáziumban. Azóta naponta újabb diákárság ült le a vizsgáztató bizottság elé, tegnap délelőtt pedig már befejezték az érettségit.

Délelőtt 11 óra tájban hirdette ki az eredményt dr. Buday Árpád, az érettségi elnöke. Harmincheten vágtak neki a nagy vizsgának, harmincnak sikerült, hét diákot pedig pótlásra utasítottak.

Kitüntetéssel érettségizett: Havas Zsuzsi és Sebestyén Béla (5,4 százalék). Jeles érett: Böszörményi Márta és Foltényi István (5,4 százalék).

Jól érett: Erdei Pál, Harasztó Irén, Kiss Gizella, Lakos István, Pintér Aranka, Sebők Gyula és Vértés Miklós, összesen 7 (18,9 százalék).

Érett: Bajor Mária Vilma, Csák Mária, Gachal György, Harasztó Sándor, Horváth Bálint, Juhász Balázs, Kovács Imre, Kultsár Márta, Lakos Ferenc, Lakos Sándor, Marsovszky József, Mikecz Imre, Móróczi Krisztina, Nánai András, Oroszi Rózsa, Széll Gyula, Szilvassy Lajos, Tary Miklós és Tóth László, összesen 19 (51,4 százalék).

Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtalp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakemberrel készítik, amelyeket Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel: **KISS ANTAL** ortopéd cipész. Szentes, Szűrszabó ucca 6. szám.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szombaton este 8 órakor,
Vasárnap 4, negyed és fél 9 órakor,
Hétfőn 6 és fél 9 órakor:
Lilian Harvey és Willy Fritsch.
A ragyogó kiállítás, a drámai szépségek utólráhetetlen filmje:

Fekete rózsák

Budapest ezidei legtorróbb sikere!
Magyar Híradó.
Hatalmas kiegészítő műsor.
Szeretlem, kémkedés, önfeláldozás.
hazaszereget.

Júliusban megindul a telepítési akció

A földművelésügyi minisztériumban erős munka indult meg a telepítési törvényjavaslat végrehajtási utasításának kidolgozására. Július első felében már ki is adják a végrehajtási utasítást és jó helyről eredő nyilatkozat szerint még július hónapban megkezdődik az országos telepítési akció. Először a rendelkezésre álló hat millió pengő felhasználásával kezdik meg a telepítést.

A szentesi települési kívánók nagy érdeklődéssel várják a végrehajtási utasítást, mert abból fog kitünni, hogy számíthatnak-e egyáltalán településre.

CSÉPLŐGÉPSZII MALOMGÉPSZII
dinamóhajtású, aratógépponyva, cséplőtakaróponyva, gazdasági takaróponyva sátorponyvak

Legjobb minőségekben és legolcsóbb gyáriáron
SIMKÓ BŐR és PONYVÁRU
kereskedésében SZENTESEN Kossuth u. 20.
állandó nagy választékban kapható.

Szentesre hozzák az országos egészségügyi kiállítás anyagát

Budapesten nemrégiben országos egészségügyi kiállítást rendezett a Turul Szövetség. A szövetség most elhatározta, hogy a kiállítás anyagával bejárja az országot. Erre a célra berendezett vasúti szerelvény viszi a kiállítási anyagot a vidékre. Huszonhárom vagonból fog állni a vonat és hatvan helyet fog felkeresni az országban. Szentes is azok között a városok között szerepel, melyeket felkeres a kiállítási vonat. A kiállítás is magán a vonaton lesz, egy-két napot tölt az egészségvonat a szentesi állomáson és a közönség ott tekintheti meg a közegészségügyi szempontból rendkívül értékes és tanulságos kiállítást.

Az egészségügyi vonat Szent István napja után indul Budapestről. Szentesre előreláthatólag októberben jut el.

**Nagyon olcsón
vásárolhat új**

kerékpárt

sumit és alkatrészeket,
mert mérsékelt árat
újból leszállította a

SZERGÍUSZ

gépraktár. Kossuth u. 14/a.

Singer varrógépek



gyári lerakata.
Javítások, nikkelezések, égetett zománcozások
szakemberrel és olcsón készülnek.

Vasárnap országos gyorsíró- versenyt rendeznek Szentesen

Az országos gyorsírószervezetek vasárnap propagandanapot rendeznek Szentesen. Többen lejönnek az országos vezetők közül és neves versenyzőket is hoznak magukkal, mert a propagandanap alkalmából országos versenyt is tartanak. Az egyik legmagasabb fokozaton, 400 szótagon is lesz verseny. Ezen a magas fokozaton szentesi versenyzők nem is vesznek részt. Lesz 3 és 350 szótagos verseny is, sajnos, ez sem indulnak szentesiek. A szentesi számára alacsonyabb fokozat versenyt nyújtanak alkalmat tudásuk bemutatására.

A versenyt délelőtt fél 11 órakor tartják a reál-gimnáziumban.

Délután a megyeházán diszgyűlés lesz. Ennek keretében kerül sor a szentesi egyesület rendezévi közgyűlésére, majd két érdekes előadás fog elhangzani. Bálint Antal, az irodai gyorsírókat vizsgáló országos bizottság elnöke »A gyorsírás és a gazdasági élet«, Nosz Gyula parlamenti gyorsíró »A gyorsírás és az országgyűlési gyorsíróda a beszédirő gyorsírók« címmel tart előadást.

Folytatódik a hánikula

A hőmérő nem enged a hármas fokozat felüli hőszőlő. Tegnap újabb átmenetileg felhősödés is támadt, ez csak fűlledtebbé tette a levegőt. A tavart már napok óta nem kaptunk.

A meteorológiai intézet jelentése szerint egész Középeurópa lényegesen tozós nélkül részeseül a meleg nyári időjárásból. Az északi légáramlás megakadályozza, hogy ugrásszerűen növekedjen a hőmérséklet. A Dunántúli nehégyérőli zivatarokat jelentettek.

Lényeges változás még nem várható. Az időjárás meleg jellege minél valószínűsége szerint több napra biztosítva van. Erősebben egyelőre várható a hőség, mert megmarad az északi légáramlás. A délutáni órák elsősorban lesz egy-két kisebb zivatarzárpor.

— Csökkent a bankjegytorgalom. A Magyar Nemzeti Bank bankjegytorgalma június második hetében 19,9 millió pengővel 333,9 millió pengőre csökkent. Az állami adósság a gazdasági zások rendezésének elősegítésére engedélyezett hitel terhére folyósított millió pengővel növekedett.

— Rossz vége lett a futballozásnak. Danicska Lajos 13 éves mindszenti diák mezitláb futballozott a községi focicuccáján. Hancurozás közben mellrotta a labdának és egy rozsdás éles dogdarab felhasította a talpát. Orvost vitték, majd telefontáltak a szentesi kórházba, akik a súlyosan megsérült diákot beszállították a kórházba s jelenleg is ott ápolják.

— A budapesti repülőnap a Szent István Életben. Érdekes képes riport számol be a Színház Élet új számában magyar és olasz pilóták bravuros bejárató repüléséről. 32 oldalas gyermekbarát Rádióújság, kéziművészeti szociális kottaságot, spk kép és kes olvasnivaló egészsíti ki a Színház Élet új számát, amely darabmelléklet a Nemzeti Színház legutóbbi üdítő gát, az Április-t közli. A 286 oldalas Színház Élet ára 60 fillér, előfizetési díj negyedévre 6,50 pengő. Kiadó: Kossuth, Budapest, VII., Erzsébet u. 7. szám.

— Tyukot loptak. Ismeretlen tolvaj járt csütörtökön este özvegytőrs Dánielné Kőlcsey ucca 3. számánál. Az ismeretlen tettes a tolt udvarról ellopott három darab tyukot, melyeknek értéke hat pengő. A tyukok a károsult fia, Sajtós Ferenc sörét 157 szám alatt lakó kertész tette a rendőrségen. A tyuktolvajok resik.

NAPIHIREK

SZOMBAT, június 20. — Róm. kat.: Szilvér p. vt. — Protestáns: Ráfael. — Nap két: 4.02 óraker, nyugszik: 8.00 óraker. — Hold két: 5.16 óraker, nyugszik: 9.27 óraker.

Időjelzés: Gyenge északi légáramlás. Néhány helyen zápor és zivatar. A meleg tovább tart.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 13—13.50, árpa 11—12, zab 11—12.20, tengeti 12.20—13 pengő.

— **Szentesi orvosok az orvosi kamara vezetőségében.** Most tartják az orvoskamara választásokat. A szegedi kamara területén csak egy ajánlást adtak be, így nem is kerül sor szavazásra. A szentesi orvosok közül a kerületi választmányban vitéz dr. Tóth Béla rendes, dr. Péchy Kálmán póttagsági helyet kapott, az országos választmány és az országos közgyűlés tagjai közé nem került be szentesi orvos.

— **A zsidó iskola évről ünnepélye.** Az izraelita elemi iskolában vasárnap délelőtt 10 óraker lesz az évről ünnepély.

— **Irodalmi délután.** A Kultur Egyesület kedden, 23-án fél 6 órai kezdettel irodalmi délutánt rendez a városi közgyűlési termében. Fáy András születésének másfél százados fordulóján. Belépés díjtalan.

— **Egy század kozák puskacsöve** mered a szinpadról a nézőkre, mikor szétnyílik a függöny abban a gyönyörű filmben, melyet »Fekete rózsák« címen ma este mutat be a mozgószínház. A film a szabadságharc forró atmoszférájában, egy gyönyörű orosz táncosnő: Lilian Harvey és egy film telkelővezér: Willy Fritsch között szövődő tragikus szerelem a darab története. Drámai erejű jelenetek, pazar kiállítás teszik rendkívül élménnyé a »Fekete rózsák«-at. Olyan ez a film, mint valami ezertagú zenekar, melynek minden szívet megfogó varázsa ellenállhatatlan erővel söpör el minden más érzést, mint amit ő akar kifejezni. Mikor ez készült, nem olvasták a pénzt, csak szórták pazarul és szinte az álmok világában játszódnak le a legtüzesebb nemzeti harcokkal fűtött drámai összeütközések. Egy új sztár bemutatkozására is alkalmat ad a film, aki az orosz helytartó szerepében briliáns sikerrel, egy csapásra érkezett be. Nagy táncos, egy zenés varieté szám és a Magyar Híradó a kísérő műsor különlegességei.

Nansu (szintartó) minden színen 80 fill. BRULL Aruházban.

— **Kerti hangverseny.** Ma este fél 9 órai kezdettel rendez a filharmonikus zenekar kerti hangversenyét a Sportuszoda vendéglői helyiségében. Belépődíj személyenként 50 fillér.

— **Iparügek.** Sarkadi Nagy Ferenc (Kaján 64) bérceplésre kér ipar engedélyt. — Dakos Ernő (Batthyány ucca 19) lemondott a működő ipar gyakorlására jogosító ipar engedélyéről.

— **Kisdedek makacs szakszorgalmánál és nagyobb gyermekek gyomorbetegségeinél** reggel telkeléskor már egy negyedpohár természetes »Ferenc József« keserűvizet is kitűnő sikerrel adhatunk. Az orvosok ajánlják!

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat vízvezeték és fűrdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez

Molnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

A kenyér nyulósodása

a nyári nagy melegekben nem következik be, ha mosott búzát őröltek, mert a mosás a nyulósodást okozó csirák több mint 90 százalékát eltávolítja.

A Zsidos malomban örültesse!

Örlés előtt búzáját géppel megmosatják. Kitűnő örleményt, teljesen tiszta, pormentes korpát szolgáltatnak ki.

Figyelmébe ajánljuk a malom cseretelepeit!

Megnyílt a vásártéri Russia olajüzlet!!!

A hajtó, olajzó és zsírozó anyagok legolcsóbb beszerzési forrása

Megérkezett a Russia Zow nemesolaj! Siessen előjegyzést átvenni. Tisztelettel

Tóth Sándor olajbizományos. VÁSÁRTÉR.

Megnyílt! a filléres Megnyílt!

rádió börze!

Csere, vétel, eladás! Villany-, rádió-szerelés, javítás részletre is! Kerékpár, varrógép javítás. Új rádiók készítése, bármilyen rendszerű használt rádióalkatrészek kaphatók.

ZSIDÓ GERGELY

műszerész villanyszerelő. Apponyi-tér 4. (Vásártér.)

Kávékoverókei

legjobb és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

A szentesi kir. járásbiróság, mint tkvi. hatóságától.

524—1936. tkvi. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Magyar Általános Takarékpénztár Rt. végrehajthatóknak özv. Kovács Jánosné Szabó Bogár Mária, illetve jogutódai: Molnár Antalné Csépe Viktória és kisk. Kovács Rozália végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság elrendeli az újabb árverést 1200 P tőkekövetelés és járuléka behajtása végett.

a szentesi kir. járásbiróság területén levő, Szentes városban fekvő, s a szentesi 6554 sz. tkvi. betétben A. I. 1—2 sorsz. 4207 és 4208 hrszámok alatt felvett III. Temető ucca 46 sz. alatti 91 négyszögöl lakóház és 266 négyszögöl kert ingatlanra 1991 pengő kikiáltási árban.

A fenti ingatlan a végrehajtható kérelmére a kikiáltási ár felén, Krausz Testvérek kérelmére 6990 pengőn, dr. Benkő Lajos kérelmére 7050 pengőn alól el nem adható.

Az árverést 1936. július hó 7. napján délelőtt 9 óraker a tkvi. hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1 sz. I. emelet 1. ajtó) fogják megtartani.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881:LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. Szentes, 1936. május hó 11-én.

Dr. Szánthó sk. kir. jbiró.

Kiadmány hitelül:

Jelenfyné, díjnok.

Kevés pénzért legdivatosabban készíti az öltönyöket Szijjártó uriszabó; ügyes fiut tanoncnak felveszek. Deák Ferenc ucca 64. 2982-23

— **Influenza, spanyoljárvány, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák megbetegedése, valamint izületi bajok vagy tüdőcsúcs-hurut esetén gondoskodjék arról, hogy gyomra és belei a természetes »Ferenc József« keserűvizet használata által gyakran és alaposan kitisztassanak.**

A szentesi kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóságától.

4087—1936. tkszám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Szentesi Takarékpénztár szentesi bej. cég végrehajthatóknak Imrei Jánosné Szabó Erzsébet végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 156 P 60 fillér eddig megállapított költség és 24 P 40 f. ezuttal megállapított költség erejéig a szentesi 9237 sz. betétben A + 1 sor, 26759/2, hrsz. alatt felvett ingatlanra 406 P 50 fillér kikiáltási árban, továbbá

800 P tőkekövetelés, ennek 1929. április 15-től 1931. október 16-ig 12 százaléka kamat, 1931. október 16-tól 1932. április 16-ig 11 százaléka, 1932. április 16-tól 1932. július 1-ig 9.5 százaléka, 1932. július 1-től 1932. október 20-ig 8.5 százaléka és 1932. október 20-tól 8 százaléka kamata 156 P 60 fillér eddig megállapított költség és 24 P 40 fillér ezuttal megállapított költség behajtása végett a szentesi 9237 számú tkvi. betétben A. I. 1—3 sorszám, 26757/1, 26758 és 26759/1. hrszámok alatt felvett és Imrei Jánosné Szabó Erzsébet nevében álló ingatlanra 719 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1936. július 30. napjának délelőtt feltizenegy óraker a kir. járásbiróság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1 szám, I. emelet 1. ajtószám alatt) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár kettőharmadán alul nem adhatóak el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát §-ában meghatározott árfolyammal készpénzben, vagy 1881:LX. t. c. 42. §-ában meghatározott értékpapírban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénz előlegesen bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Szentes, 1936. évi április hó 10-én.

Dr. Szánthó sk. kir. jbiró.

Kiadmány hitelül:

Jelenfyné díjnok.

Felelős szerkesztő és kiadó
V AJ D A E R N Ö
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

Villanyszerelést

havi részletre is olcsón készít és javít

Kovács Kálmán

Kossuth ucca 11. — Zeeni-féle ház. (A villamos iroda mellett)

Még nem késő,

ha most javíttatja a

esőplőkefőt

Javítást olcsón vállal

ÖZV. INZAM ADAMNÉ
SZENTES, KISGÖRGÖS UCCA 5.

Fábiáni panasz

Közér
Ifju Balogh ánsbestyén 157) levelet juttatta e

»A tavasz hoztam a szentesi napon alul ma tudtam azt, hogy gasabb helypénzra mégsem volt ahányszor jövő, jen fizetnem.

— **Első ízbe** cot és fizettem 6 sodszor hoztam 96 fillért, harmadcot és fizettem 80 jegyzem, hogy ról árultam.

— **Hogyan** lehet egyszer dani a helypénzt, után szedni? Ez a szentesi piacra len állapoton lehet nevetni is. hibának lenni kel

A fábiáni ga helypénzügyeket a következő felvil

— **A helypénz** rint ifju Balogh alkalommal más-tést hozott a pia pedig a helypénztásánál döntő fo izben nyolc mala fizetett — amit lennek tartunk, 128 fillért kellett pen a felét fizette sodizben hat dar lért fizetett. Ez a összeg, mert egy jár a vidékektől. sa szerint két ma zettett, de azért s áru után járó he mint amennyi a lye a malacokat a tarifa értelmeb magasabb helypé — **Ha első íz** lért fizetett, akko történt, de a ga két esetben szabá közegek. Ha az megtörtént, annak pénzszedő helyere tő helypénzszedő resni.

Ügyfihossz

a 93 é

Vásárhelyen tett el egy öreg f lint. A 93 eszter akasztotta magát mire rátaláltak, h lint a legöregebb d volt, magas ko is dolgoztatott ga bi időben betegsé annyira elkeserítte gyilkosságra gon pokban többiben unta az életet, öny Fenyegetését beva tartozói nem volt túlvitte tervét.

SP

A holnap

Az SzTE me készül a másodos melyet természetes A megerősített csa mutatkozni a közö kitűnő csapatot va házi válogatott csa kes mérkőzés fél erszébektéri sport

Kivo
június 20
ros Emma
Horváth
szombati
mos, Berecz
osa Molnár
bor János,
Wellisch
párok: I
a, Orosz Józ
vási Imre
Kukkel A
Lówi Sáv
Anné Szláv
Györgyné B
Zsigmond
Somodi S
éves, özv.
bet 58 éves
aria 32 éve
y Julianna
özv. Vigh
63 éves, ö
na 85 éves,
tatarozás
a követk
ásokat jelen
ivatalánál:
Vass ucca
kozó: Sáfrá
Ferencné P
ny építés; v
Klauzál
ás; vállalko
bet Stamm
ajtóvágás,
János.
né Sáfrány
olatjavítás;
Deák Fer
60, 61 és szí
Imre.
ános Sáfrá
eréptető és
Farkas I
zi Nagyörvny
javítás; v
torga
szentlászi
dét megve
00.— peng
a szentlás
dét meg
pengő
ecseri uc
e ifj. Félé
goért.
alsóréti 2
megvette
5.— peng
rtésvás
cváros, 19
vásár ár
340 kg-
g-on alu
98
és
mege
ac
dü
dü